

Knippla Ö-råd

Protokoll från möte 2014-02-16

Närvarande:

Tomas Hafstrand, Lasse Hammarson, Elisabeth Nilsson, Ingvar Persson,
Charlotte Karlsson

1. Ordförande för mötet Tomas
2. Föregående protokoll Inga synpunkter
3. Samordningsmöte för föreningar på Källö-Knippla Beslöts att hålla mötet den 9 mars kl 11.00 i Föreningsgården. Lasse gör ett förslag till anslag med inbjudan. Tomas kontaktar Christer deFlon och kallar representanter för KIK, Hamnföreningen, Centrumlivs och PRO till ett planeringsmöte den 2 mars. Om intresse finns från ytterligare föreningar, kontakta Tomas.
4. Påskefyren Kommunen har beslutat att ändra lokala föreskrifter och infört allmänt eldningsförbud från 1 mars. Caroline och Eivind samordnar tillstånd för ev påskefyr med berörda ungdomar.
5. Övrigt. Kommunen har möte med ö-råden den 18 febr, bevakas av Lasse. Tomas har i förväg skickat in våra frågor till mötet. Charlotte har varit i kontakt med Västtrafik och Färjerederiet om väntkur och informationstavlor på Burö. Tomas undersöker om Knippla ö-råd skall starta en Facebook sida för information och diskussion kring ö-rådets verksamhet. Redovisning av vår ekonomi för 2013 är översänd till kommunen (Robert Lindberg)
6. Nästa möte Planering för informationsmöte Söndag den 2 mars kl 11.00 i föreningsgården

Tomas Hafstrand
Ordförande

Lars Hammarson
Sekreterare